

近七成货币基金收益率重回“2时代”

全年收益或小幅震荡

最新数据显示，截至4月11日记者发稿，全市场781只货币基金（不同份额未合并计算，下同）中，已有525只7日年化收益率重回“2时代”，占比接近七成。

自去年11月中旬以来，作为现金管理工具的货币基金7日年化收益率便不断回升。从中长期视角来看，货币基金收益率或维持小幅震荡态势。

货币基金收益率持续回升

作为一项重要的现金管理工具，货币基金在2022年6月首次出现7日年化收益率大面积跌破2%的情况，并被市场认为“滑向1时代”。不过，自2022年11月中旬起，货币基金7日年化收益率“触底反弹”并持续回升。截至今年4月11日，近七成货币基金7日年化收益率回升至2%以上。

Wind数据显示，截至4月11日记者发稿，自4月1日以来，全市场货币基金7日年化收益率均值为2.12%，纳入统计的781只货币基金中，525只基金7日年化收益率均超过2%，占比约为67%。而在3月1日至3月8日，全市场共有317只货币基金7日年化收益率超过了2%，占比仅为40.50%。整体来看，在近一个月的时间里，货币基金收益率仍然处于抬升趋势。

就单个产品而言，最新数据显示，泰康薪金保B/E/A三类份额的7日年化

收益率位列各货币基金前列，且均在3%以上；太平日日鑫B份额7日年化收益率达到了2.977%；长盛货币B的7日年化收益率也达到了2.974%。

自货币基金回报率持续抬升以来，市场规模也随之“水涨船高”。来自中国证券投资基金业协会的最新数据显示，截至2023年2月，全市场货币基金总份额为11.40万亿份，资产净值合计为11.41万亿元。而截至2022年12月底，全市场货币基金份额仅为10.34万亿份，资产净值合计为10.46万亿元。

两大因素拉升利率水平

据业内人士分析，近期货币基金收益率重回2%以上，主要是受到市场对未来经济增长预期的迅速调整，以及跨季资金价格大幅上行两方面的影响。

诺安基金表示，经济强预期和高信贷增速进一步推升资金利率水平。开年以来，信贷开门红为后续发展“备足子弹”，以大行为代表的银行体系大幅提升对长期负债的需求，进一步拉升了资金利率水平。

全年收益或小幅震荡

整体来看，货币基金多以同业存单、同业存款和短期逆回购为主要配置资产。对于上述资产及货币基金回报率的未来走势，业内人士认为，短期仍有



近一个月货币基金收益率处于抬升趋势。(资料图片)

上行动力，但从中长期视角来看，随着我国经济转向高质量发展，资金利率持续维持低位，货币基金收益率或呈现小幅震荡趋势。

格林基金表示，今年影响货币基金收益率的关键因素是国内的货币政策，即资金利率是否会持续低于政策利率且稳定在低位。伴随经济恢复的节奏变

化，货币政策也会在结构和总量上进行微调，像2022年资金的市场利率持续低于政策利率的情况应该会出现较少，货币类资产的收益率也不会持续下行，应该在政策利率附近震荡，反映到货币基金收益率上，货币基金收益率也不会持续下行，应该是一个小幅震荡的趋势。

据经济参考报

夫唱妇随守号10年揽双色球659万元

考虑提前退休出国旅游

4月6日晚，福彩双色球第2023038期开奖。当期全国共开出一等奖11注，湖北省黄石市购彩者凭一张8码复式票收获其中一注，获总奖金659万元。4月7日上午，大奖得主何先生（化姓）来到湖北省福彩中心兑奖。

何先生今年59岁，这个大奖，是何先生与妻子一起守号10年获得的。何先生喜欢玩彩票，10年前，他编写了一组8+1的号码开始守买。对于丈夫的这个爱好，妻子很支持，有时何先生工作忙，顾不上去投注站，妻子就会替他跑一趟买彩票。

4月6日下午，何先生外出办事，路过一家福彩站点，就照例投注了自己的守号。当晚11时许，何先生睡前刷手机，先是发现蓝球08中了，再看红球，发现也中了。他不敢相信，找出彩票仔细核对，6个大奖号码全都有！他还是不敢相信，又喊来妻子一起核对。最后，这突如其来的大奖，让夫妻俩一时间说

不出话来。

何先生说，他明年就退休了，能在退休前夕收获大奖，真是天大的喜讯。

何先生的孩子在读研究生。中奖当晚妻子提出，是不是拿出一笔钱给孩子买套房子。何先生笑着说：“你高兴糊涂了？孩子毕业后去哪儿工作还不知道呢，在哪儿买房？”过了一会，何先生对妻子说：“我倒是想，是不是提前退休，咱们先出国旅游一趟？”妻子表示这个可以考虑。

据湖北福彩



逛街买刮刮乐

广东女彩民与20万元大奖“喜相逢”

近日，广东河源女彩民陈女士（化姓）喜揽刮刮乐“喜相逢”20万元奖金。

中奖当天，陈女士出门逛街，突然想到好久没有刮奖了，就想去玩一下试试手气。当她经过一家投注站时，便进去购买了一张面值30元的“喜相逢”刮刮乐，没想到竟然成功刮出“喜”字图符，喜揽20万元奖金。

当日下午，陈女士怀着喜悦的心情带着家人来到河源福彩中心兑奖。陈女

士表示，自己把刮刮乐当作一项娱乐活动，以前经常玩，去年还中过500元、1000元的奖金。

回想起中奖经过，陈女士仍难掩喜悦的心情，“中奖是对生活添彩，不中奖是为公益做贡献”。

当问起如何使用这笔奖金时，陈女士表示，突然得到一笔意外之财，暂时还没考虑好怎么使用它，先存在银行，再做打算。

据《新快报》

购买“超级加倍II”这几件事要清楚

近日，体彩顶呱刮即开新票“超级加倍II”，一经上市，便迅速成为体彩实体店的游戏翘楚，受到众多购彩者的追捧。大家在购买这款票的时候，有哪些事是要特别注意的呢？

一要看清游戏规则，不要盲目购彩！

从彩票的概念来讲，即开票属于机会游戏。玩“超级加倍II”和参与活动，中奖与否都是概率性的，购彩者要有一颗平常心 and 娱乐心来购彩。

另外，对于新晋购彩者来说，还要看清游戏规则。为了方便大家了解，“超级加倍II”的游戏规则印制在了票面上。如果要参与“翻倍好礼”活动，更应当了解活动规则，不能盲目参加，要认清活动平台，这些信息可以咨询当地体彩实体店，或者登录中国体彩网进行查询。

二要了解自身情况，购彩有节有度！

凡事有度，过则不及，购买彩票也要“购彩有度”。

“超级加倍II”的上市为购彩者提供多种面值的游戏，从5元和10元的小面值游戏，再到20元和50元高面值游戏。大家在购买时，一定要根据自身的经济情况和消费能力，选择适合自己的游戏，体彩彩票始终倡导理性购彩。

“超级加倍II”小奖丰富，玩法简单，即刮即中即兑的魅力，促销活动好礼琳琅满目，购彩者容易越刮越快，存在一定的无节制消费风险。每张即开票在票背上印有提示语“快乐购彩，理性投注”，时刻提醒您在

购买时做到心中有数，购彩有度，生活才能快乐翻番。

另外，参加“超级加倍II”扫码抽奖活动时，要注意每个面值的即开票，每天最多扫描3张，这是在策划活动时，防止购彩陷入沉迷而设定的限制，也是保护购彩者的权益。

三要正规体彩店购买彩票，以保护自身的购彩利益！

中国体育彩票从未开设任何线上购买渠道，购彩者一定要前往正规体彩实体店购买彩票。到正规体彩店才能买到真正的“超级加倍II”，因为每张彩票都有自己的“身份证号码”——票号，这是唯一的识别，体彩机构会根据票号信息，快速查询到实体店的相关信息，确保在正常的销售范围。

好礼翻倍，理性翻倍！只要您了解刚说的这三件事，就可以到体彩店尽享“超级加倍II”的刮奖快乐。这是体彩带来的乐趣，只有做到购彩有度，快乐才会翻倍。

据广西体彩网



小梦想·大乐透